NCTIUT U3 ITPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2

31. maj 2010.
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1. Onpenutu nporpamoM Maxima o3HaueHe HANOHE U CTpYje, Ka0 U CHAry oTHOpHUKA R,, ako cy ormoproctu ormopuuka R =kR

(k=12,34). Hantucatu oaroeapajyhin mporpam 4ujiM je W3BpIIaBameM JOOUjEHO peliehe. Peliemne 3aqaTtka HanucaTi y 00IHKYy KOjH
npukasyje Maxima. (20 noena)
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2. Hanpratu mporpamom LTSpiCe aMILIMTYACKY KapakTEPHCTHKY HAIlOHA OTIIOPHMKA KOjM HHje€ BE€3aH 3a TE€HEpaTrop y OICery

yuecranoctd o1 0,1Hz no 30kHz. Ammiuryna Hanona renepartopa je 1V. M3abpartu nuHeapHy pa3Mepy. Perierme 3aaTka HAMMcaTa y
06Ky Koju mpukasyje LTspice. (20 moena)
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OAI'OBOPU HA ITMTABA CA UCIIUTA U3 ITPAKTUKYMA 13 OCHOBA
EJIEKTPOTEXHUKE 2 OAPXKAHOI 31. MAJA 2010. TOAVHE
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7(%3'_1) odziv : linsclve | 25
[T1 + IZ = I3,
El = R1*¥I1 + R3*I3,
EZ2 = R3*I3 + RZ2*IZ,
E1l = R4*TI4 + EZ,
U3 = R3*IZ],
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R1 = R, RZ = 2*R, R3I = 3*R, E4 = 4*R,
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